

# 灵魂摆渡者

## ——记大竹县拘留所、强制戒毒所所长张琼



大竹县强制隔离戒毒所是常年累月关押戒毒学员的“神秘场所”。这里没有一线执法部门的披荆斩棘,没有与歹徒的殊死搏斗,没有聚光灯下的鲜花掌声,却有一位默默耕耘、不畏艰难、乐于奉献监管事业的带头人,她把工作当事业、把岗位当舞台、把落实当天职,帮助吸毒者重获新生,被大家称赞为“灵魂摆渡者”。她就是大竹县拘留所、强制隔离戒毒所所长张琼。

### 大胆创新学先进

工作中,张琼积极号召全所民警“学先进、赶先进、超先进”,立足单位实际,大胆创新,打破传统管理模式,以文明管理为核心,注重亲情帮教、文化熏陶和教育学习,将强制管理和人性管理有机结合,营造了一个文明、和谐、真情的良好氛围。如何创造良好的戒毒矫正监所环境?张琼拿出了自己的方案。她通过开展集中教育、专家授课、法制宣传、演讲比赛,以及各类知识竞赛、技能培训标兵评选等活动,让戒毒学员积极参与其中,提升监所的文明水平。

### 人性关怀筑安全

张琼深知,要让戒毒人员远离毒品,不能缺少来自家庭的关怀。每逢春节、中秋等传统节日,张琼都会组织一些活动,让戒毒人员体会家庭的温暖,用爱的方式引导他们忏悔自我、改过自新。2017年国庆、中秋“双节”之际,张琼组织戒毒学员家人到所里开展“一首歌、一个亲子活动、一顿团圆饭”活动,现场不少戒毒学员落下了悔恨的泪水,社会反响十分强烈。

2016年5月,戒毒学员刘某妻子患艾滋病晚期,生命垂危,张琼得知情况后,立即将刘某带到县人民医院看望,做最后的告别。戒毒学员谭某,母亲患严重疾病在大竹县杨家乡卫生院住院,医院下达病危通知书。为了让母亲见儿子最后一面,张琼在第一时间将谭某带到其母亲面前,了却了母子心愿。正是她无微不至地帮助每一位戒毒学员解决实际困难,让一批又一批戒毒学员成功摆脱毒瘾,连续多年被市公安局评为“安全文明监所”。

### 服务群众献爱心

不仅在工作中勤勤恳恳、默默耕耘,张琼还用一颗柔软的心去关爱社会困难群体,她带领拘留所、戒毒所民警利用传统节日到敬老院做义工,利用周末到贫困户家中进行走访慰问,关心他们的生活,为他们排忧解难。

2017年“五四”青年节,她带领全所青年民警到大竹县莲印敬老院看望慰问老人,送去水果等慰问品。在敬老院,她带头帮助老人打扫卫生、清洗衣物,和该院百岁老人拉家常,用实际行动教育民警仁爱、礼仪、孝顺。她利用工作之余,到帮扶对象、困难群众家中入户走访、嘘寒问暖,对他们进行民意调查,收集群众生活中存在的困难和对公安工作的建议,帮助他们排忧解难。每逢春节、元旦等重大节日,她会带领民警到困难群众家中看望慰问,及时把党的温暖送到群众心中。对他们提出的建议,适时向相关部门反映、回访,提升了公安工作在群众中的满意度。

张琼用自己的忠诚捍卫了荣誉,用真诚的关怀感化了无数走上歧途的“失魂者”,用生命的启迪拉回了曾经堕落的“不归人”,赢得了领导的信任和群众的爱戴。

□本报记者 何翔 闫军

### ◆热线反映 2382258

## 电杆倾斜10年摇摇欲坠 学生每天经过好危险

一条小路上,一根倒了一半的电线杆用两根木棒支撑着横在路上,摇摇欲坠,存在很大的安全隐患。记者昨日采访得知,由于这里无法摆放吊车,才导致这个“麻烦”迟迟不能解决。



昨日,网友“归乡游子”发帖称,南城三里小学老校区旁(也在三里坪社区旁边)有一条通往三里小学的小路,每天有不少孩子在这条路上通过。可就在这个路口,一根倒了一半的电杆,用两根木棒支撑着横在这条小路上。每天上学放学的孩子们从那根摇摇欲坠的电线杆下走过,好危险。

记者接报后立即赶往现场,发现这根电线杆就在居民楼旁边,电线杆倾斜有60度,一条小路就在电线杆下面,看起来的确非常危险。“这根电线杆像这样倒起有好多年了,我们也向相关部门反映过多次,但直到现在也没人前来处理。”附近居民刘大妈告诉记者。

记者随后联系了达州电力集团达川区供电公司,该公司生技科一负责人告诉记者,这根电线杆存在已有20年以上,原来处在空旷地带。后来电线杆周围修起了住房,这才导致它处在居民楼旁边了。由于它是老电线杆,直径较小,加之一些外力作用,所以大约在10年前发生了倾斜。他们也早已巡查到了这个情况,但是这个倾斜的电线杆无法爬上去,大型吊车也因为密集的居民楼无法摆放,这才造成这根电线杆的安全隐患迟迟不能得到处理。“我们会再次向领导汇报,争取早点拿出解决方案。”该负责人说。

(本报记者 向也)

## 停电通告

为确保供电设备的安全运行,我公司计划对城区10kv部分线路进行停电检修工作,现将停电时间及范围通告如下:

1、曹桐线 停电时间:4月16日06:00—16:00

停电范围:西环路通川桥头—凯悦酒店—长江花园片区—鸿祥花园—久昌大厦—机械二厂—英皇广场—科协(至曙光小学、工会干校)—蓝天商住楼—悠然天地—一区中医院—机电公司家属院—党校旁—利通花园—地勘队—水电局部分;

2、达中线 停电时间:4月17日06:00—16:00

停电范围:三里坪粮校家属楼—盛景花园(至自由心案、清晨丽苑、职中部分)—同安路(至滨河港湾、水印长滩、南亭香江、巨全小学部分、组织部、南滨大厦)—华蜀北路金万达酒店(至正南房产商住楼、久昌花园、文丰小区);

3、南外I回线 停电时间:4月18日06:00—16:00

停电范围:汉兴北街县医院安置房—南天丽都—三里坪农贸市场—贵祥茗居—南城苑—南外社区医院—文丰小区(至华蜀北路三里坪农贸市场外)—林业商住楼—外贸车队入口(至茂苑小区、脱疏站)—六合世家—血站入口—达县农广校(至华阳小区、聚丰苑、血站)—万达路水电局—万达路二建司(至金属回收公司);

4、南外II回线 停电时间:4月20日06:00—16:00

停电范围:康泰街三里坪一组—南城茗居—水泥厂路—武警支队(至曹家沟)—农业发展银行—店子梁五小区(至怡鑫苑、三建司、蜀东大厦光荣院)—花园巷城南世家入口(至宏源小区、蜀东花园)。

达州电力集团有限公司  
2018年4月12日

## 催告书送达公告

达州市通川区明皓石材加工经营部:

我局在2017年9月28日向你部下发了《环境行政处罚决定书》(川环法通川罚字[2017]53号),决定处以罚款人民币10000元(大写:壹万元整)。你部在法定期限内对该行政处罚决定未申请行政复议或者提起行政诉讼。

特公告方式向你部送达本催告书,限于本公告之日60日内履行行政处罚义务。如逾期未履行,我局将依法申请人民法院强制执行。

特此公告

达州市通川区环境保护局 2018年4月12日

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2018年4月20日10:00,在达州市聚龙拍卖有限责任公司拍卖厅,对以下资产按现状对外公开拍卖(不含标的附属物)。

1、通川区金龙大道175号御景上城12栋1楼1号门市,建筑面积约573m<sup>2</sup>,土地使用权面积约41m<sup>2</sup>,拍卖参考价800万元,竞买保证金100万元。

2、通川区金龙大道175号御景上城12栋负1楼1号门市,建筑面积约115m<sup>2</sup>,土地使

用权面积约8m<sup>2</sup>,拍卖参考价330万元,竞买保证金50万元。

标的从公告之日起至拍卖日前展示于标的所在地,标的实际面积以过户的现状为准,无论面积增减,其成交价不作调整。拍卖成交后过户时的税、费由买受人承担。请有意竞买者自行对标的物进行审验后,持有效身份证件及复印件到我公司办理竞买手续。拍卖成交后由委托方交付标的物。

报名时间:2018年4月18日至19日17:00

报名地址:达州市通川区来凤路200号  
咨询电话:0818-2392158

18989169888

达州市聚龙拍卖有限责任公司  
2018年4月11日

主编 廖晓梅  
编辑 胡杨

官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhouxinwen

投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com  
爆料热线:2382258